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Zamawiajacy

Wojewddzki Szpital Specjalistyczny im. Janusza Korczaka
w Stlupsku Sp. z o. o.

ul. Hubalczykoéw 1

76-200 Stupsk

Odwolujacy
Fresenius Kabi Polska Sp. z o. o.,

Al Jerozolimskie 134
02-305 Warszawa

sygn. akt KIO 2536/17
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO NA ODWOLANIE

Na podstaw art. 186 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(dalej Pzp) w zwiazku z odwolaniem Wykonawcy Fresenius Kabi Polska Sp. z o. o, Al
Jerozolimskie 134, 02-305 Warszawa whniesionym w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia
publicznego pn.: ,Dostawa jednorazowych zestawéw do pozyskiwania komérek macierzystych,
terapeutycznej wymiany osocza, poboru szpiku kostnego oraz roztworu ACD-A wraz
z dzierzawg separatora komérkowego, nr sprawy - 101/PN/2017 Zamawiajacy postanawia:

1. uwzgledni¢ odwotanie w catosci.

W zwigzku z uwzglednieniem odwotania Zamawiajgcy zmienia tre$é udzielonych dnia 20 listopada
2017 odpowiedzi na pytania nr 14, or 19, nr 21, nr 22, nr 23, or 25 poprzez dopuszczenie
zaproponowanych w tresci pytan parametrow.
I tak:
Na pytanie nr 14 zamawiajacy udziela nastepujace odpowiedzi:
14. Dotyczy pkt. 12 - czy Zamawiajagcy wymaga urzadzenia zapewniajgcego: intuicyjng
komunikacja pomiedzy operatorem a urzagdzeniem poprzez kolorowy ekran dotykowy
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19.

21.

22.

23.

24.

0 wysokiej rozdzielczosci, separator zawierajgcy graficzng prezentacje poszczegdlnych
etapow wybranej procedury (m.in. instrukcja instalacji zestawu podawanej na wyswietlaczu ),
posiadajacy menu w jezyku polskim, pomagajacy we wprowadzaniu niezbgdnych informacji
dotyczacych pacjenta i procedury, zapewniajacy prawidlowe informacje we wilasciwym czasie
w celu zwigkszenia wydajnosci procedury, podajacy jasne komunikaty ostrzegawcze, ktore sg
tatwo zauwazalne, wskazujacy podpowiedzi mozliwych przyczyn i rozwigzania ostrzezen, np.
W sytuacjach alarmowych

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza nie wymaga.

Na pytanie nr 19 zamawiajacy udziela nastgpujace odpowiedzi:

Dotyczy pkt. 18 ~ czy Zamawiajacy wymaga urzadzenia dajacego mozliwos¢ wprowadzenia
zmian parametréw procedury przez uzytkownika na kazdym etapie procedury, takze w trakcie
ostatniego cyklu procedury (np. procedura poboru komérek macierzystych)

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza nie wymaga.

Na pytanie nr 21 zamawiajacy udziela nastepujace odpowiedzi:

Czy Zamawiajacy wymaga automatycznego optycznego systemu kontroli separacji
wyposazonego w system analizy obrazu o wysokiej rozdzielczosci, monitorujacy |,
interpretujgcy i automatycznie regulujacy stanem separacji?

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza nie wymaga.

Na pytanie nr 22 zamawiajacy udziela nastepujagce odpowiedzi:

Czy Zamawiajagcy wymaga zestawu drendw zbudowany w oparciu o zintegrowana kasete
zawierajaca wszystkie elementy mocowane na pompach, zaworach i czujnikach
minimalizujgca mozliwosé blednego zatozenia zestawu na urzadzeniu?

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza nie wymaga.

Na pytanie nr 23 zamawiajacy udziela nastepujace odpowicdzi:

Pkt. 14 Warunkéw ogélnych Czy Zamawiajacy wymaga pelnej elastycznosci w przypadku

poboru komérek jednojadrowych majac do dyspozycji dwa protokoty do poboru komérek

Jjednojadrowych w tym:

a) system dwustopniowej separacji polegajacy na zastosowaniu dodatkowej komory
kolekeyjnej wykorzystujacych zjawisku eliutriacji, oraz

b) ciaglego poboru komérek jednojadrowych z kozuszka leukocytarno-plytkowego?

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza nie wymaga.

Na pytanie nr 25 zamawiajacy udziela nastepujace odpowiedzi:

pozycji nr 2-5 Formularz Asortymentowo-ilo§ciowy

Czy Zamawiajacy wymaga zestawow jednorazowe oraz ACDA wyposazonych w bezpieczny
tacznik antykoagulantu zwigkszajace bezpieczefistwo dawcy/pacjenta w trakcie procedur
aferezy? '

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza nie wymaga,

Z powazaniem:




